
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia cinco de 
novembro de dois mil e dezenove, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Paulo 
César Missiatto, para a entrega de 
“Diploma de Atirador Destaque do Ano”, 
aos integrantes da turma de Atiradores 
matriculados no TG 02-077 deste 
Município. 

 
Aos cinco dias do mês de novembro do ano de mil e dezenove, às 
dezenove horas, nas dependências do Pal|cio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado { Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam 
presentes compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador Paulo César 
Missiatto, Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro; Excelentíssima Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin 
de Oliveira, Vice-Prefeita Municipal, Ilustríssimo Sr. 1º Sargento 
Damião Ribeiro Alves, Chefe da Instrução TG 02-077; Ilustríssimo Sr. 
Subtenente Jaison Antonio Rogoski, Adjunto de Comando do 13º 
Regimento de Cavalaria Mecanizado de Pirassununga, - RCMEC, 
Ilustríssimo Sr. 1º Tenente Moisés Marcelo de Souza, Delegado do 
Serviço Militar da região, Ilustríssimo Sr. Dr. José Geraldo de Oliveira 
– MD, atirador mais antigo de Santa Rita do Passa Quatro; 
Excelentíssimo Senhores Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, 
Kleber Alessandro Borotto, Marcelo Simão e Paulo Linares. Formada a 
Mesa, convidou os Atiradores a adentrarem ao Plenário. Em seguida, 
acompanhados pela Ex-Vereadora, Senhora Norma Jamus Villela, 
todos os presentes cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro. Logo após, usou a Tribuna o Ver. Paulo 
Linares, para leitura das correspondências recebidas. Na sequência, a 
Ver. Juliana Garcia Lorencetti, 1ª Secretária desta Casa de Leis fez a 
leitura do Decreto Legislativo nº 04/2010 que “Institui no }mbito da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro o Diploma de 
Atirador Destaque do Ano na Circunscrição do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro”. Prosseguindo, o Presidente convidou as 
autoridades constituintes da Mesa para que, alternadamente, 
iniciassem a entrega do “Diploma de Honra ao Mérito” aos 
integrantes da turma de atiradores 2019 na seguinte ordem: Pedro 



 

 

Henrique Pereira, Igor Musa, Sidenias Nunes da Costa, Sidenias 
Nunes da Costa, José Carlos Zurlo Rodrigues, Evandro Roberto Tacon 
dos Santos, Fabio Cavalcante da Silva, Pedro Henrique Pelegrin 
Dutra, Alvaro Vencel Viotto. Breno Aryel Gusman Santos, Luis 
Gustavo Samogim, Lucas Lázaro Borges, Juliano Belline Azevedo, 
Leonardo Marchi Claro de Oliveira, Nelson Araujo Filho, Willian 
Daniel Maestrello Sois, Kevin Marcos Souza Lima, Matheus Henrique 
Ferreira de Hildebrand e Grisi, Adrian Correia de Almeida, Gustavo 
Henrique França de Oliveira, Heraclis Gabriel dos Santos Ramos, 
Douglas Miguel Azevedo, Lucas Gabriel Ferreira Ribeiro do 
Nascimento, Felipe Lopes de Souza Correa, Guilherme Octaviano 
Mariano, Inácio Augusto Marques, Daniel Freitas Lobato, Antônio 
José Costa Neto, Herbert Antonio de Paula Junior, Diego Henrique de 
Jesus Bezerra, Geovani Ferreira, Nicolas Soares Aranha, Pedro 
Alexandre Arioli Oliveira Souza, Matheus Henrique Fernandes Villar, 
Vinicius Araujo de Oliveira e Renato dos Reis Silva Junior. Também 
foi homenageado o Ilustríssimo Sr. 1º Sargento Damião Ribeiro Alves, 
Chefe da Instrução, pelo excelente trabalho realizado no Tiro de 
Guerra 02-077, recebendo um “Diploma de Honra ao Mérito”, das 
mãos dos Vereadores Marcelo Simão e Amadeu Aparecido Lourenço. 
Em seguida, o Presidente ofereceu a Palavra ao Senhor 1º Sargento 
Damião Ribeiro Alves. Usou da Palavra, também, a Excelentíssima 
Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, Vice-
Prefeita Municipal. Na sequência, a Vereadora Hermelinda Sebastiana 
dos Santos Rani, faz a entrega de um ramalhete a Ilustríssima Senhora 
Andréa Carla Ribeiro de Souza Lima, esposa do 1º Sargento Damião 
Ribeiro Alves.  Logo após, o Sr. Presidente usou da Palavra para 
prestar sua homenagem aos atiradores. Prosseguindo, passou-se a 
entrega do “Diploma de Atirador Destaque do Ano de 2019”: recebido 
das mãos do Vereador Marcelo Simão, em 3º lugar, o Atirador Pedro 
Henrique Pereira; pelo Vereador Lucas Comin Loureiro, em 2º lugar, o 
Atirador Vinicius Araujo de Oliveira e, entregue pelo Presidente 
Vereador Paulo César Missiatto e pela Vice-Prefeita Municipal, Maria 
Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, em 1º lugar, o Atirador 
Igor Musa. Antes de encerrar a Sessão, o Senhor Presidente convidou 
a todos os presentes para entoarem, junto com a tropa, a “Canç~o do 
Exército”. Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades e de todos os 
demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou encerrada a 



 

 

presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de 
novembro de 2019. 
 
 
 

Ver. Paulo Linares 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
1ª Secretária                                              2º Secretário 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


